

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ROMA TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

Ikt. szám: 2481-4/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata
2023. február 7-én megtartott üléséről**

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés helve: Kecskemét, Kossuth tér 1. I. emelet 2.

Az ülés időtartama: 10 óra 00 perctől – 10 óra 20 percgig

Kállai Henrik Jenőné: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat 5 megválasztott tagja közül 4 jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

Kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e a kiküldött napirenddel?

Szavazást kövezően megállapítja, hogy a testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjére vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:

5/2023. (II.7.) RTNÖ. számú határozat

Az ülés napirendjének megállapítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Kállai Henrik Jenőné elnök

Határozatról értesítést kapnak:

1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai

2./ Irattár

1.NAPIREND

Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Kállai Henrik Jenőné:

Átadja a szót Engert Jakabné alpolgármester asszonynak.

Engert Jakabné:

Elmondja, hogy körülbelül egy évvel ezelőtt találkoztak és hasonló témában beszéltek. Ismét egy

olyan helyzet állt elő, amit irodavezető asszony felvezet. Az óvodákat tekintve a Csongrádi utcai, illetve a Szt. Miklós óvodával kapcsolatosan kéri az együttműködést.

Ladics Monika:

Elmondja, hogy két fő dolog indokolta a változtatásokat. Egyrészt az elmúlt években a gyermek létszámok átrendeződtek, másrészt ezeknek az épületeknek a műszaki állapota mára már nem megfelelő.

Úgy tűnik, hogy a gyermeklétszám a jövőben is csökkenni látszik. A belvárosi óvodák fokozatosan kiürülnek, a ménteleki, kadafalvi, katonatelepi városrészekben, viszont helyhiánnyal küzdenek. Csongrádi utcai, és a Szt. Miklós óvodák állaga súlyos, beavatkozást igényelnek, melyeket sajnos nem tudnak finanszírozni. A Csongrádi utcai óvodában a szülők és az óvónők tájékoztatása megtörtént azzal, hogy a Mátis Kálmán utcai óvodában biztosítani tudják továbbra is a gyermekek számára az óvodai ellátást. A Szt. Miklós utcai óvoda esetében viszont fenntartó váltásról lehet csak szó. A montessori módszer szerinti óvoda kialakítása a cél, így fenntartó átvétel történik. Természetesen, akik nem szeretnék ezzel a módszerrel működő óvodába járatni gyermekeiket, számukra felajánlották másik opcióként a Juhar utcai óvodát. Nagyon fontos volt, hogy senki érdeke ne sérüljön és az óvónők munkája is megmaradjon.

Kállai Henrik Jenőné:

Valószínűleg probléma lehet, hogy ha majd a szülőknek a távolság miatt a Csongrádi utcai óvodából a Mátis utcai óvodába kell átvinni a gyerekeket.

Engert Jakabné:

A szülőkkel történt egyeztetések során ez a probléma nem merült fel. Ami a lényeg, hogy egy szép, világos, felújított óvodába mennek a gyerekek.

Kállai Henrik Jenőné:

Elfogadja az óvodai ellátáshelyekkel kapcsolatos döntéseket. Kérdezi a testület tagjait, hogy szintén egyetértenek-e?

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

6/2023. (II.7.) RTNŐ. számú határozat

Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala

A Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A testület a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
- 2./ Engert Jakabné alpolgármester
- 3./ Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda
- 4./ Irattár

Megállapítja, hogy további hozzászólás, javaslat, kérdés nem hangzott el, ezért – megköszönve a képviselők, osztályok munkáját – 10 óra 20 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.



Kállai Henrik Jenőné
elnök



Kállai Krisztofer
testületi tag